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Να ακουστεί δυνατά η δική μας φωνή! 
 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, 

 
Στις 20 Νοέμβρη, την ημέρα που θα απεργούμε και θα διαδηλώνουμε, ο Υπουργός 
Δικαιοσύνης θα διοργανώσει εκδήλωση με θέμα «Ελληνική Δικαιοσύνη: Οι μεγάλες 
αλλαγές», στην οποία θα παραβρεθεί και ο Πρωθυπουργός. 
 
Πράγματι οι αλλαγές είναι μεγάλες! Προς ποια κατεύθυνση όμως; Για τις ανάγκες των 
πολλών ή για τα συμφέροντα των λίγων. Έτσι χρειάζεται να κρίνουμε τα μαζικά λουκέτα σε 
δικαστικές υπηρεσίες με το κριτήριο του κόστους – οφέλους, οι αυξήσεις στα δικαστικά 
έξοδα, η γενικότερη ενίσχυση των εμποδίων στην πρόσβαση στη δικαιοσύνη. 
 
Πέρα από τις αλλαγές, έχουμε και σταθερές. Οι κυβερνήσεις αλλάζουν, οι 
«μεταρρυθμίσεις» διαδέχονται η μια την άλλη αλλά οι αποδοχές μας παραμένουν σταθερά 
χαμηλές, οι ελλείψεις σε προσωπικό και υποδομές παραμένουν σταθερά μεγάλες, 
σταθερές παραμένουν και οι δυσχερείς συνθήκες εργασίας. 
 
Η «Αγωνιστική Συσπείρωση Δικαστικών Υπαλλήλων» πρότεινε στο ΔΣ του ΣΔΥΑ να 
προχωρήσουμε σε παράσταση διαμαρτυρίας κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 
προκειμένου να ακουστεί και η δική μας φωνή, να αναδείξουμε όσα βιώνουμε στις 
δικαστικές υπηρεσίες και να κάνουμε γνωστά τα αιτήματά μας. Η πρότασή μας 
απορρίφθηκε από όλες τις άλλες παρατάξεις. Ομοίως απορρίφθηκε η πρόταση για την 
έκδοση καλέσματος για την απεργία από κοινού με το Σωματείο Μισθωτών Δικηγόρων, τον 
Σύλλογο Δικαστικών Υπαλλήλων Διοικητικών Δικαστηρίων Αθήνας και το Σωματείο 
Δικαστικών Διερμηνέων Αττικής. 
 
Οι υποσχέσεις που λαμβάνουμε κατά καιρούς θα γίνουν πράξη μόνο εντείνοντας 
την αγωνιστική πίεση και αξιοποιώντας όλους τους τρόπους και τα μέσα πάλης. Η 
επ’ αόριστον υπομονή και αναμονή έχει εξαντληθεί! Αντίστοιχα, η συμπόρευση με 
άλλα σωματεία και συλλόγους που έχουμε κοινά αιτήματα δυναμώνει τον αγώνα 
μας, συμβάλλει στην επίτευξη των στόχων μας.  
 

Καταδικάζουμε τη στάση των άλλων παρατάξεων και καλούμε τις συναδέλφισσες και τους 
συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά στην απεργιακή συγκέντρωση στις 10.00 μπροστά 
στο ΣτΕ (Πανεπιστημίου 47) και στις 17.30 δίνουμε ξανά «ραντεβού» στο Συνεδριακό 
Κέντρο της Εθνικής Ασφαλιστικής (Λ. Συγγρού 103)! 
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